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Θέμα Α 

Α1.  

Σχολικό βιβλίο σελίδα 28 

 

Α2.  

α) Σχολικό βιβλίο σελίδα 59 

β) Σχολικό βιβλίο σελίδα 59 
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Θέμα Β 

Β1.  
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Β2  

Αν x = 10  , να υπολογίσετε την τιμή του πραγματικού αριθμού κ . 
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Β3  

Για k=8 σε αύξουσα σειρά 

α β γ δ ε 
Λ Σ Λ Λ Σ 
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Β3  

Για k=8 σε αύξουσα σειρά 

α β γ δ ε 
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Β4 

Οι νέες τιμές είναι  

2i iy x   τότε 2 10 2 8y x      
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Θέμα Γ 

Γ1.  
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Γ2 

Έχουμε: 
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Η f  στο 0 1x   παρουσιάζει ολικό ελάχιστο με τιμή (1) 1 2 10 9 3f       
άρα x R   ισχύει ( ) (1) ( ) 3.f x f f x    
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Δ3 

Για λ=3 ο συντελεστής διεύθυνσης είναι η '( )f x  άρα θέλουμε να βρούμε πότε η 'f  
έχει ελάχιστο. 
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             Ο.Ε. 
για χ=1 έχουμε ελάχιστο συντελεστή διεύθυνσης και το σημείο είναι: 
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Αφού η f είναι παραγωγίσιμη στο R, για να μην έχει ακρότατο πρέπει η '( )f x  να 
διατηρεί σταθερό πρόσημο. Άρα αφού η 'f  είναι τριώνυμο θα πρέπει 

0 36 4 3 0 12 36 3             και επομένως η ελάχιστη τιμή είναι λ=3. 
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Ο αγώνας συνεχίζεται...


